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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΧΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ
Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΟΠΟΚΠ
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΠΕΚΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής καταγγέλλει τη μεθοδευμένη συνδικαλιστική δίωξη της συναδέλφου συνδικαλίστριας και προέδρου του Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ και του Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ, Νότας Βασιλοπούλου, από τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ και απαιτεί την άμεση ανάκληση της απόφασης απομάκρυνσής της από τη θέση που υπηρετεί αδιαλείπτως από το 2018 στον Οργανισμό προκειμένου να καταστεί αδύνατη η ανταπόκρισή της στις συνδικαλιστικές της υποχρεώσεις.
Για όλους εμάς η συνάδελφός μας είναι η επίμονη αγωνίστρια του ακηδεμόνευτου αγώνα που από κοινού δίνουμε κόντρα σε διοικήσεις και κυβερνήσεις για την υπεράσπιση των δημοκρατικών, συνδικαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, την ίδια στιγμή που σε συνθήκες ακραίας υποστελέχωσης των Δημόσιων Οργανισμών οι διώξεις σε μαχόμενους συνδικαλιστές που αντιδρούν είναι καθημερινότητα προκειμένου να σιγήσουν όσοι η κυβέρνηση της Ν.Δ. και οι τοποθετημένες από αυτήν Διοικήσεις δεν ελέγχουν, αλλά και να επιταθεί το κλίμα εργασιακής ανασφάλειας και τρομοκρατίας μεταξύ των εργαζομένων.
Απαιτούμε την ακύρωση της απαράδεκτης και αυταρχικής ενέργειας στο πρόσωπό της, που συνιστά απόπειρα φίμωσης κάθε φωνής αντίστασης και αποκάλυψης της αλήθειας.
Στο πλαίσιο αυτό, έπειτα από ομόφωνη απόφαση, ζητάμε από τη συνάδελφό μας να κάνει χρήση του συνόλου των δικαιούμενων συνδικαλιστικών αδειών της ως προέδρου του Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ και του Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ και απαιτούμε από τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ την άμεση ανάκληση της μετακίνησής της.
Καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία και τις ομοσπονδίες σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και την ΑΔΕΔΥ να εκφράσουν την αντίθεσή τους στην προσπάθεια περιστολής της συνδικαλιστικής δράσης στον ΟΠΕΚΑ &
να πάρουν θέση για να ορθώσουμε από κοινού τείχος υπεράσπισης στη συναδέλφισσά μας Νότα Βασιλοπούλου και σε κάθε διωκόμενο συνδικαλιστή.
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