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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Σας ενημερώνουμε ότι η επόμενη αιμοδοσία του Συλλόγου μας στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17 Μαΐου 2024. Όπως ήδη γνωρίζετε, προκειμένου να συμμετάσχει κάποιος στην εθελοντική αιμοδοσία είναι απαραίτητη η προσκόμιση του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου στοιχείου ταυτοπροσωπίας (π.χ. διαβατήριο, δίπλωμα οδήγησης κ.ο.κ.) καθώς και ο Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ).
Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί στο κτήριο του τ. ΟΓΑ επί της Πατησίων 30 (στοά, πλησίον Πρατηρίου Συνεταιρισμού Υπαλλήλων ΟΓΑ), αυστηρά από τις 09:00 μέχρι τις 13:00.
Η τράπεζα αίματος του Συλλόγου, με τη συμμετοχή όλων μας και τη συνεργασία του Λαϊκού Νοσοκομείου, από τη δημιουργία της έως τώρα έχει συνδράμει συναδέλφους μας και γενικά όσους βρέθηκαν σε ανάγκη και υπέβαλαν σχετικό αίτημα προς τον Σύλλογο, προσφέροντας πάνω από 900 μονάδες αίματος. Η τράπεζα αίματος του ΠΣΕ ΟΓΑ μπορεί να ενισχυθεί με την προσέλευση και άλλων αιμοδοτών, εκτός του στενού κύκλου των μελών μας (συνάδελφοι, συγγενείς, φίλοι κ.λπ.). Προσφέροντας μόνο 10 λεπτά από τον χρόνο μας βοηθάμε ανέξοδα κάποιον συνάνθρωπό μας - ίσως να σώζουμε μια ζωή.

Διευκρινίζουμε ότι οι ημερομηνίες μάς δίνονται από το Λαϊκό Νοσοκομείο ώστε να εξυπηρετούν τη δυνατότητα να προσέρχονται άφοβα όλοι οι συνάδελφοι σε όλες τις αιμοδοσίες που πραγματοποιούμε (ημερομηνία προηγούμενης αιμοδοσίας: 12/1/2024).
Υπενθυμίζουμε, τέλος, στους συναδέλφους που υπηρετούν στην Περιφέρεια ότι μπορούν να μεταβαίνουν για αιμοδοσία στα κατά τόπους νοσοκομεία, δηλώνοντας ότι η προσφορά τους δίνεται για λογαριασμό της Τράπεζας Αίματος των υπαλλήλων του τ. ΟΓΑ στο Λαϊκό Νοσοκομείο, και ενημερώνοντας στη συνέχεια τα αρμόδια μέλη του Δ.Σ.
Η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΖΩΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Σ.Ε. Ο.Γ.Α.
