ΠΟΠΟΚΠ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2024 

Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα
Αρ. Πρωτ.: 4188
Τηλ.: 213.15.19.112

Email: grammateia@popokp.gr, grammateia.popokp@gmail.com
Site: www.popokp.gr
ΨΗΦΙΣΜΑ

Να μην προχωρήσει η  πειθαρχική δίωξη της εκπαιδευτικού Ελευθερίας Παλαιστίδου

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ καταδικάζει κατηγορηματικά την απαράδεκτη παρέμβαση του Διευθυντή Π.Ε. Δ΄ Αθήνας στο εκπαιδευτικό έργο της Ελευθερίας Παλαιστίδου, δασκάλας στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Ταύρου, που είχε ως αποτέλεσμα την κλήση της σε έγγραφη απολογία, ξεκινώντας έτσι ουσιαστικά την πειθαρχική δίωξή της.

Το «παράπτωμα» της εκπαιδευτικού ήταν ότι στο πλαίσιο εργασίας με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Ειρήνης στις 21/9 ανάρτησε στον χώρο του σχολείου εικαστική δημιουργία των μαθητών της για την ειρήνη, όπου μεταξύ άλλων αναφέρεται και το αίτημα για ελευθερία στην Παλαιστίνη. Η εκπαιδευτικός, δηλαδή, εγκαλείται διότι έπραξε αυτό που είναι δικαίωμα και χρέος όλων των εκπαιδευτικών: να μιλήσει στα παιδιά για την αλληλεγγύη, τη φιλία των λαών και το δικαίωμά τους να ζουν ελεύθερα και ειρηνικά στη χώρα τους, αντί καθημερινά να δολοφονούνται από τις βόμβες, τη δίψα, την πείνα και τις αρρώστιες.
Η ΠΟΠΟΚΠ στέκεται δίπλα στην Ελευθερία Παλαιστίδου, διότι ο εκπαιδευτικός έχει κάθε δικαίωμα αλλά και καθήκον να διδάσκει την αλήθεια.
Δεν θα επιτρέψουμε τη δίωξη της ελεύθερης έκφρασης των εκπαιδευτικών και των μαθητριών γύρω από τα σοβαρά κοινωνικά ζητήματα που βιώνουμε ως κοινωνία ή τη φίμωση κάθε αντίθετης φωνής.

Αγωνιζόμαστε κόντρα στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης για το βαθιά τεχνοκρατικό σχολείο της αγοράς, των τμημάτων των 25 μαθητών, της αδιαφορίας για τις παιδαγωγικές ανάγκες και τις κτηριακές ελλείψεις, των στείρων «δεξιοτήτων», όπου όλα μπαίνουν στη ζυγαριά κόστους - οφέλους.

Οι διώξεις στοχεύουν στην επόμενη μέρα, που φέρνει τη χώρα μας ακόμη πιο ενεργή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και προσαρμοζόμενη όλο και περισσότερο στις ανάγκες του πολέμου με επιβολή αντεργατικών/αντιλαϊκών μέτρων.
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ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Για το Δ.Σ.
	Η Πρόεδρος 

Νότα Βασιλοπούλου
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	Η Γεν. Γραμματέας

          Κική Ρομποτή


