Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η συμμετοχή στη συγκέντρωση βοήθειας για το Λύρειο Ίδρυμα, στο πλαίσιο της υλοποίησης από τον Σύλλογo μιας ιδέας συναδέλφων μας που υπηρετούν στη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του ΟΠΕΚΑ, ήταν συγκινητική και ξεπέρασε κάθε προσδοκία!

Στη δράση συμμετείχαν τόσο μέλη του Συλλόγου όσο και συνάδελφοι πρωτοβάθμιων σωματείων του ΕΦΚΑ. Συγκεντρώθηκαν τρόφιμα μακράς διάρκειας και μετρητά ύψους άνω των 600€, τα οποία διατέθηκαν για την αγορά άριστης ποιότητας κρεάτων, πουλερικών, γαλακτοκομικών κ.λπ. Η συνολική βοήθεια μεταφέρθηκε και παραδόθηκε στο Ίδρυμα με πολύ ενθουσιασμό την Παρασκευή 13/12 από τις εθελόντριες συναδέλφισσες Κων/να Τζερεφού & Ρούλα Διαμαντή.
Σας ευχαριστούμε όλους από καρδιάς και ιδιαίτερα όλους όσοι ήταν η ψυχή της φιλανθρωπικής ενέργειας για το Ίδρυμα!

Όσον αφορά στις υπόλοιπες δράσεις:

Παρασκευή 13/12
- Ολοκληρώθηκε η διανομή των δώρων για τα παιδιά των μελών του Συλλόγου σε Αθήνα και Περιφέρεια! Οι συνάδελφοι που δεν κατάφεραν να τα παραλάβουν μπορούν να απευθύνονται καθημερινά στα γραφεία του Συλλόγου (8 π.μ. έως 4 μ.μ.) από τις 16/12 έως τις 20/12 και στο pse.oga@gmail.com.

- Καταγράφηκε το ενδιαφέρον των συναδέλφων που υπηρετούν στην Αθήνα για τις 5 θεατρικές παραστάσεις για τις οποίες διατέθηκε από τον Σύλλογο ορισμένος αριθμός δωρεάν εισιτηρίων. Ικανοποιήθηκαν τα αιτήματα όλων όσοι απέστειλαν μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Η παράδοση των εισιτηρίων θα ξεκινήσει από αύριο Δευτέρα 16/12 (γραφ. 509-510, 8 π.μ. έως 4 μ.μ.).

Αδιάθετα έχουν μείνει 2 εισιτήρια για την «Καρδιά του σκύλου» στο Θέατρο Κιβωτός, που αφορούν στην παράσταση της Παρασκευής 20/12 (21:00). Όποιοι συνάδελφοι επιθυμούν να τα διεκδικήσουν παρακαλούνται να αποστείλουν το σχετικό μήνυμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο pse.oga@gmail.com.

* Στην περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής, παρακαλείσθε να ειδοποιείτε τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου για την άμεση επαναδιάθεση των εισιτηρίων (pse.oga@gmail.com).

- Διανεμήθηκαν τα δωρεάν εισιτήρια κινηματογράφου σε σύγχρονες αίθουσες προβολών στην πλειονότητα των Περιφερειών όπου υπηρετούν μέλη μας και εντός των επόμενων ημερών η δράση θα ολοκληρωθεί και στις εναπομείνασες (Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και Ηπείρου).

Δευτέρα 16/12

Έχει προγραμματιστεί η μεταφορά και παράδοση μεγάλης ποσότητας πλαστικών καπακιών από το κεντρικό κτήριο Υπηρεσιών του ΟΠΕΚΑ (Πατησίων 30) στο Τμήμα Ανακύκλωσης του κοινωφελούς, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, Ιδρύματος Προστασίας Παιδιών και Νέων με αναπτυξιακές διαταραχές «Η Θεοτόκος» (Ίλιον) για την αγορά αναπηρικού αμαξιδίου.

Η μεταφορά θα γίνει με το υπηρεσιακό φορτηγάκι του ΟΠΕΚΑ, έπειτα από παραχώρηση της Διοίκησης του Οργανισμού, από τον συνάδελφο Γιάννη Κωνσταντόπουλο.

Πέμπτη 19/12

Από τις 2 μ.μ. έως τη λήξη του ωραρίου, σε Αθήνα και Περιφέρεια, με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, θεσπέσια γλυκίσματα και ανοιχτές αγκαλιές ανταλλάσσουμε ευχές για τις γιορτές!

Την ίδια ημέρα θα διανεμηθούν και τα ημερολόγια έτους 2025 του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών.

* Όσα μέλη του Συλλόγου επιθυμούν να προμηθευτούν δωρεάν ημερολόγιο, παρακαλούνται να αποστείλουν σχετικό μήνυμα στο  pse.oga@gmail.com το αργότερο μέχρι αύριο Δευτέρα 16/12 στις 2 μ.μ.

Κυριακή 22/12

Δίνουμε ραντεβού στις 16:30 με 17:00 στην ταβέρνα «Ο Κρητικός» (Γαληνού 15, Κερατσίνι - Αμφιάλη) για την προσφορά αγάπης του Συλλόγου, ένα πλήρες χριστουγεννιάτικο γεύμα σε 200 συνανθρώπους μας σε ανάγκη, σε συνεργασία με τον κ. Δημήτρη Καρκανοραχάκη της «Δράσης για τον Άνθρωπο» και ιδιοκτήτη της ταβέρνας, γνωστό για τη διανομή δωρεάν φαγητού που ο ίδιος και εθελοντές συμπολίτες του ετοιμάζουν για άστεγους και ευάλωτες οικογένειες. Το εορταστικό γεύμα θα περιλαμβάνει χοιρινό με κριθαράκι, πολίτικη σαλάτα και χριστουγεννιάτικο γλυκάκι!

Για την προετοιμασία και διάθεση των γευμάτων είναι απαραίτητο να βοηθήσουμε όσο το δυνατόν περισσότεροι, γι’ αυτό απευθύνουμε κάλεσμα προς όλες και όλους!

Δήλωση συμμετοχής στο pse.oga@gmail.com μέχρι και την Τετάρτη 18/12.

Οι ώρες προσέλευσης των μελών-εθελοντών είναι 16:30-17:00, ενώ η διανομή γευμάτων θα ξεκινήσει στις 18:00.

Δευτέρα 23/12

Παρακολουθούμε τον 3ο Φιλανθρωπικό Αγώνα Ποδοσφαίρου που συνδιοργανώνει η Ομοσπονδία μας (ΠΟΠΟΚΠ) με την Αθλητική Ομοσπονδία Νεφροπαθών - Μεταμοσχευμένων (Α.Ο.Ν.Μ.) & τον Δήμο Νίκαιας - Ρέντη στο γήπεδο «Στ. Μελισσουργός» στον Άγ. Ιωάννη Ρέντη (18:30) για τη στήριξη του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Νίκαιας - Ρέντη & τη διάδοση της δωρεάς οργάνων & ιστών.

* Η είσοδος στο γήπεδο είναι δωρεάν! Όσοι επιθυμούν μπορούν να φέρουν είδη για την ενίσχυση του Κοινωνικού  Παντοπωλείου του Δ. Νίκαιας - Ρέντη.

Και το 2025...

Κοπή βασιλόπιτας, κατασκευή μνημείου για το Έπος του ’40 σε κεντρικό χώρο του Πάρκου Ηπειρωτών στην πόλη της Κοζάνης που διατηρεί ο Σύλλογος Ηπειρωτών Κοζάνης «Απειρωτάν», κλήρωση 5ης λαχειοφόρου αγοράς και εκλογοαπολογιστική συνέλευση έρχονται!

Σας ευχαριστούμε που περιβάλλετε τις δράσεις του Συλλόγου με εμπιστοσύνη, ενθουσιασμό και αγάπη.
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