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Αρίθμ.Πρωτ. 280/12-12-2024
	Αναζητούνται οι έξυπνες αίθουσες της Δ.ΥΠ.Α. που κόστισαν 147.312,00€
Εγκαινιάστηκαν από την Υπουργό Εργασίας, Ν.Κεραμέως στη ΔΕΘ αλλά έκτοτε, ουδέν νεώτερον !!



Στις 24 Ιανουαρίου 2023 υπογράφτηκε η σύμβαση με μοναδικό κωδικό ΑΔΑΜ 23AWRD012900957 μεταξύ της Δ.ΥΠ.Α και της εταιρείας GLOBILENT κατόπιν διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού που αφορούσε στο έργο του εξοπλισμού και διαμόρφωσης 2 έξυπνων αιθουσών συναντήσεων στα γραφεία της Δ.ΥΠ.Α. στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη με προσφερόμενη τιμή 147.312,00€, προϋπολογισμού 148.800,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), με έκπτωση μόλις 1%, ποσού 1.488,00€. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βάρυνε τον ΚΑΕ9349 του Ταμείου Ανάκαμψης ενώ με την με αριθμό απόφαση 161056 ΕΞ2023-ΑΔΑ:ΨΩ6ΣΗ-93Ν τουΥπουργείου Εθ.Οικονομίας και Οικονομικών τροποποιήθηκε η ημερομηνία λήξης έργου από την 29/09/2023 στην 31/12/2025 καθώς και ο προϋπολογισμός από 148.800,00€ στο ποσό που είχε κατακυρωθεί, των 147.312,00€.
Στην ουσία το έργο είχε να κάνει με την κατασκευή δύο ηχομονωμένων δωματίων με οθόνες και όλο τον τεχνικό εξοπλισμό σύνδεσης,  στα οποία θα μπορούσαν οι πολίτες να εξυπηρετηθούν από τη Δ.ΥΠ.Α. μέσω της τηλεδιάσκεψης.

Αφού έστησαν το ένα γυάλινο «κουβούκλιο» στη ΔΕΘ, αντί για τα γραφεία της Δ.ΥΠ.Α,  με τη βοήθεια των ΜΜΕ η Υπουργός Εργασίας εγκαινίασε το εν λόγω εγχείρημα, με πολύ δόση περηφάνιας αφού επιτέλους με «έξυπνο τρόπο» η σύγχρονη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. εξελίσσει τις παρεχόμενες υπηρεσίες της.

Μετά από λίγους μήνες, λοιπόν, ο διαθέσιμος ηλεκτρονικός σύνδεσμος για την εν λόγω εξυπηρέτηση δεν είναι ενεργοποιημένος (booth.dypa.gov.gr), οι αίθουσες αγνοούνται αν βρίσκονται σε χρήση ενώ κανείς δεν ξέρει το κατά πόσο λειτούργησαν, εάν όντως εξυπηρέτησαν τους πολίτες και τι αποτελεσματικότητα είχαν.

Μας έμειναν όμως τα πολύ ευχαριστημένα χαμόγελα τους όταν τα εγκαινίαζαν, οι καλές προφανώς διαθέσεις τους και η εύλογη απορία σε όλους μας:
Τα χρήματα του Ταμείου Ανάκαμψης έχουν χρησιμοποιηθεί από τη Δ.ΥΠ.Α. για τον σκοπό που είχαν διατεθεί και ποια ακριβώς η αποτελεσματικότητα των σχετικών έργων;

Υπάρχει Υπηρεσία που να αξιολογεί την διοχέτευση πακτωλού χρημάτων από το Ταμείο Ανάκαμψης;

Πού βρίσκονται οι έξυπνες αίθουσες διάσκεψης της Δ.ΥΠ.Α., και τελικά λειτουργούν;
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