ΠΟΠΟΚΠ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ    
                             Αθήνα, 3/4/2025
Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα, τηλ.: 213.15.19.112
                                 Αρ. Πρωτ.: 4213
Email:
grammateia.popokp@gmail.com
Site:
popokp.gr
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

Οι αγώνες των εργαζομένων η μοναδική αντιπολίτευση

Υπ. Οικονομικών (Σύνταγμα), 10:30 π.μ.

& στις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής καλεί όλες και όλους σε καθολική και δυναμική συμμετοχή στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 9 Απριλίου 2025 και στις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, για να συνεχίσουμε την κλιμάκωση του αγώνα μετά την ιστορική συμμετοχή του λαού στην απεργία της 28ης Φεβρουαρίου, που συμπύκνωσε τη λαϊκή οργή και αγανάκτηση και απαίτησε Κράτος Δικαίου και απονομή δικαιοσύνης για το έγκλημα στα Τέμπη.

Καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος, ανεργία, στεγαστική κρίση και χιλιάδες πλειστηριασμοί εργατικών κατοικιών, κατάρρευση ΕΣΥ και απαξίωση της εκπαίδευσης, περαιτέρω φτωχοποίηση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, κρατική καταστολή, βία και επιβολή σιωπητηρίου σε όσους αντιστέκονται, εξυπηρέτηση του «δημόσιου χρέους» για τη σωτηρία των τραπεζών, «απελευθέρωση των αγορών», ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων υπηρεσιών/αγαθών, απροκάλυπτη επίθεση στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες, πολεμικές δαπάνες και εμπλοκή στα σχέδια των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων συνθέτουν την πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ., της κυβέρνησης του εγκλήματος, της συγκάλυψης, του αυταρχισμού και της καταστολής.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να αποδοθεί δικαιοσύνη, να διαλευκανθεί το έγκλημα στα Τέμπη και να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι.
Στις 9 Απριλίου δίνουμε την απάντηση στην κυβέρνηση της Ν.Δ., που στο δίκαιο αίτημά μας για πραγματικές αυξήσεις μισθών και συντάξεων και επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης οξύνει την επίθεση στο Δημόσιο, παζαρεύοντας στις πλάτες των νεκρών των Τεμπών μια προσχηματική αξιολόγηση, την άρση μονιμότητας και τη σύνδεσή της με τους μισθούς.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ
Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της συγκάλυψης, του αυταρχισμού και της καταστολής.

Να τιμωρηθούν οι ένοχοι του εγκλήματος στα Τέμπη - Κατάργηση του νόμου περί ευθύνης υπουργών.
Να νομοθετηθεί άμεσα η επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης στο Δημόσιο - Προσμέτρηση στη μισθολογική εξέλιξη της προϋπηρεσίας της διετίας 2016-’17.
Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες εργαζομένων, συνταξιούχων και επιδοματούχων.

Επανακρατικοποίηση του σιδηροδρομικού δικτύου χωρίς αποζημίωση στην HELLENIC TRAIN - Ενιαίος, σύγχρονος, αποκλειστικά δημόσιος και ασφαλής σιδηρόδρομος, υπό τον έλεγχο των εργαζομένων του και της κοινωνίας, μακριά από τη λογική του μειωμένου κόστους.
Να ανατραπεί το σάπιο σύστημα των ιδιωτικοποιήσεων κοινωνικών αγαθών / υπηρεσιών & των εγκληματικών συνεπειών τους - Κατάργηση της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων».
Αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά για όλους (Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση & Πρόνοια, Πολιτισμός, συγκοινωνίες, ενέργεια, ρεύμα, νερό).
Ολοκληρωμένα Στεγαστικά Προγράμματα για αξιοπρεπή στέγαση, που αποτελεί δικαίωμα και όχι πεδίο πλουτισμού για τους λίγους - Προστασία της εργατικής κατοικίας κόντρα στα τραπεζικά funds και τους πλειστηριασμούς, την τουριστικοποίηση και την εκμετάλλευση της στέγης από το κεφάλαιο.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος - Διπλασιασμός των κοινωνικών δαπανών και ενίσχυση με μόνιμο προσωπικό και σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή όλων των υπηρεσιών του Δημοσίου - Δαπάνες για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο σταθερότητας της Ε.Ε. και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

Επιδοματική Πολιτική πραγματικών προνοιακών παρεμβάσεων για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της ακραίας φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού.
Δωρεάν σύγχρονες υπηρεσίες Υγείας για όλους χωρίς προαπαιτούμενα - Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας.

Μόνιμη και σταθερή εργασία, με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, για όλους - Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής ή επισφαλούς απασχόλησης - 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο.
Ανεξαρτησία των συνδικάτων από κάθε κρατική, δικαστική και εργοδοτική παρέμβαση - Επαναφορά του Ν. 1264/82 - Κάτω τα χέρια από την απεργία και τους αγωνιστές εργαζόμενους - Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις.
Κατάργηση των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων Χατζηδάκη, Γεωργιάδη και Αχτσιόγλου.
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