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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αλληλεγγύη στη συμβασιούχο χορωδό Φύλλη Γεωργιάδου

Στήριξη της κινητοποίησης του Σωματείου Εργαζομένων στην Εθνική Λυρική Σκηνή

ενάντια στον αυταρχισμό και την αδιαλλαξία της διοίκησης

Κυριακή 27 Απριλίου 2025, 5:30 μ.μ.

είσοδος θεάτρου στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ)

Η ΠΟΠΟΚΠ εκφράζει την αλληλεγγύη της στη συμβασιούχο χορωδό Φύλλη Γεωργιάδου, η οποία τιμωρήθηκε με πρόστιμο και προειδοποιήθηκε με απόλυση επειδή κατήγγειλε την κακοποιητική συμπεριφορά του προϊσταμένου της, μαέστρου της χορωδίας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής (ΕΛΣ), ο οποίος την περίμενε στο πάρκινγκ λίγο πριν από τα μεσάνυχτα για να την εξυβρίσει και να την απειλήσει. Κι επειδή δεν υπέκυψε στις πιέσεις της διοίκησης και δεν απέσυρε την καταγγελία της, δέχτηκε αντίποινα όχι μόνο η ίδια αλλά και συνάδελφός της που την υποστήριξε.

Σύμφωνα με καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων, συμπεριφορές όπως της συμβασιούχου χορωδού αντιμετωπίζει και κάθε εργαζόμενος στην ΕΛΣ που διεκδικεί ατομικά ή συλλογικά το δίκιο του, σε σημείο μάλιστα να δέχεται «συμβουλές» ή/και απειλές που επιτείνουν την εργασιακή επισφάλεια. Επιπροσθέτως έχει επιβληθεί κλίμα γενικευμένου φόβου καθώς η διοίκηση της ΕΛΣ με μεγάλη αποφασιστικότητα εφαρμόζει την κυβερνητική πολιτική (εντατικοποίηση της εργασίας, υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας μόνο με τα σωματεία που συμφωνούν μαζί της, μηδενικές αυξήσεις στο τεχνικό - βοηθητικό και διοικητικό προσωπικό της ΕΛΣ, αποκλεισμός από την ΣΣΕ του σωματείου των λυρικών πρωταγωνιστών, αποκλεισμός του τμήματος του μπαλέτου, υποχρέωση χορευτών/τριών για εργασία έως τα 67(!) χρόνια τους, υπογραφή ατομικών συμβάσεων, αποσιώπηση εργατικών ατυχημάτων).

Η ΠΟΠΟΚΠ συμπαραστέκεται στους διωκόμενους και καταγγέλλει την ανοχή απέναντι στην έμφυλη βία, στηρίζει τα ταξικά συμφέροντα των εργαζομένων και τα αιτήματά τους:

- Να συμπληρωθεί η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με το τμήμα του μπαλέτου χωρίς να απεμπολήσουν οι χορευτές/τριες κεκτημένα δικαιώματα.

- Επαναφορά των ορίων συνταξιοδότησης των χορευτών/τριών.

- Να σταματήσει η δίωξη της χορωδού Φύλλης Γεωργιάδου που κατήγγειλε την κακοποιητική συμπεριφορά του προϊσταμένου της και κάθε μεθόδευση αντίποινων σε εργαζόμενους.

Η ΠΟΠΟΚΠ στηρίζει το κάλεσμα του Σωματείου Εργαζομένων στην Εθνική Λυρική Σκηνή και με τη σειρά της καλεί όλες και όλους στην κινητοποίηση-διαμαρτυρία κατά του αυταρχισμού και της αδιαλλαξίας της διοίκησης της ΕΛΣ την Κυριακή 27 Απριλίου 2025 και ώρα 5.30 μ.μ. έξω από το θέατρο στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.
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 Κική Ρομποτή


Για το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ

