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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΟΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Η ΥΓΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ

Ο ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και η Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π. καταγγέλλουν την απόφαση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας και της Διοίκησης του ΕΟΠΥΥ να προχωρήσουν σε εκχώρηση του ελεγκτικού έργου σε ιδιωτικούς ελεγκτικούς φορείς, πρακτική που πλήττει ευθέως τον δημόσιο χαρακτήρα του Οργανισμού και βάζει σε κίνδυνο την ποιότητα, τη διαφάνεια και τη δικαιοσύνη στο σύστημα υγείας.

Η απόφαση αυτή είναι αντισυνταγματική, καθώς:

Παραβιάζει θεμελιώδεις διατάξεις που κατοχυρώνουν τον δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της Υγείας και της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Καθιστά παράνομη και αντισυνταγματική την εκκαθάριση δημόσιας δαπάνης από μη δημόσιους υπαλλήλους, αφού η διαχείριση, ο έλεγχος και η εκκαθάριση δαπανών που αφορούν δημόσιο χρήμα επιτρέπονται αποκλειστικά από ελεγχόμενους δημόσιους λειτουργούς, όπως προβλέπεται από το Σύνταγμα και τη δημοσιονομική νομοθεσία.

Παράλληλα, ελλοχεύει σοβαρούς κινδύνους και θα έχει σοβαρές συνέπειες:
Απαξιώνεται ο ρόλος των υπηρετούντων στον Οργανισμό παρότι διαθέτουν εμπειρία, επιστημονική επάρκεια και γνώση του αντικειμένου.

Διαμορφώνεται ένα καθεστώς ελέγχου χωρίς δημόσια λογοδοσία, όπου αποφάσεις για περικοπές και αποζημιώσεις λαμβάνονται με κριτήρια κόστους και όχι ποιότητας ή αναγκαιότητας.

Ανοίγει ο δρόμος για αδιαφάνεια και αυθαιρεσίες, καθώς ιδιώτες αποκτούν εξουσία χωρίς σαφή εποπτεία και δίχως δημοκρατικό έλεγχο.

Αντί για ενίσχυση των εσωτερικών δομών ελέγχου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., αντί για στήριξη των δημοσίων υπαλλήλων και εξορθολογισμό των διαδικασιών, επιλέγεται η εύκολη – και επικίνδυνη – λύση της ανάθεσης του ελέγχου σε Ιδιωτικούς Ελεγκτικούς Φορείς, με άμεσους κινδύνους για τους πολίτες, τους παρόχους και το ίδιο το σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης.

Στο πλαίσιο αυτό, Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π. και ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπέβαλαν προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) κατά της ανάθεσης του ελεγκτικού έργου του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. σε Ιδιωτικούς Ελεγκτικούς Οργανισμούς – μια μεθόδευση που υπονομεύει τα δικαιώματα των ασφαλισμένων και αλλοιώνει τον δημόσιο χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης και της Υγείας – η οποία εκδικάζεται στις 9 Μαΐου 2025. 
ΚΑΛΟΥΜΕ

Την ΑΔΕΔΥ, τη ΓΣΕΕ,  τις Ομοσπονδίες και όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία εργαζομένων στον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, καθώς και τους κοινωνικούς φορείς, σε κοινό αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής ιδιωτικοποίησης, που υπονομεύει το δημόσιο συμφέρον και θέτει σε κίνδυνο τον δημόσιο χαρακτήρα  του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
Δίνουμε μαζικά και δυναμικά το «παρών» στο ΣτΕ την Παρασκευή 9 Μαΐου 2025, στις 9 π.μ.
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Ακύρωση της ανάθεσης  του ελεγκτικού έργου.
Ενίσχυση του δημόσιου χαρακτήρα του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με αξιοποίηση του έμψυχου δυναμικού του.
Διαφάνεια, αξιοκρατία και κοινωνική λογοδοσία σε κάθε στάδιο του ελέγχου.
Σεβασμό στον κοινωνικό ρόλο του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ως βασικού πυλώνα της Δημόσιας Υγείας.
Η ΥΓΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ – Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΟΧΙ στους ελέγχους από Ιδιωτικούς Ελεγκτικούς Φορείς 

ΝΑΙ στον έλεγχο με κοινωνική ευθύνη και διαφάνεια

Για το Δ.Σ. του ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ.  Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
	Η Πρόεδρος
Μαρκοπούλου Καλλιόπη
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	Ο Γεν. Γραμματέας
Πατεράκης Παναγιώτης


Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π.

	Η Πρόεδρος 
Νότα Βασιλοπούλου
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 Κική Ρομποτή


