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ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΓΕΝΙΔΟΥΝΙΑ

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ καταγγέλλει την παράνομη και καταχρηστική απόλυση του πρώην προέδρου των μηχανοδηγών Κώστα Γενιδούνια από την HELLENIC TRAIN, μία ημέρα μετά την κατάθεση της υποψηφιότητάς του για τις επερχόμενες εκλογές και ανήμερα του εορτασμού της Εργατικής Πρωτομαγιάς 2025.

Η απόλυσή του, στο πλαίσιο της επίδειξης θράσους, εκδικητικότητας και αυταρχισμού από την εταιρεία, αποτελεί ευθεία και ωμή παρέμβαση στη συνδικαλιστική δράση και την άσκηση του δικαιώματος του συνδικαλίζεσθαι από κάθε εργαζόμενο, απόπειρα να φιμωθεί και να τρομοκρατηθεί κάθε φωνή που αντιστέκεται.
Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και η HELLENIC TRAIN, που αγνόησαν προκλητικά τις καταγγελίες του σωματείου μηχανοδηγών και φέρουν ακέραια την ευθύνη για τις 57 χαμένες ψυχές, στέλνουν ένα και μοναδικό μήνυμα με την απόλυση του πρώην συνδικαλιστή και μάρτυρα κατηγορίας στη δίκη για τα Τέμπη: Συγκάλυψη, εξόντωση και τιμωρία όσων μιλούν για το έγκλημα.
Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ βρίσκεται σύσσωμο στο πλευρό των εργαζομένων στον σιδηρόδρομο και στον συνάδελφο Κώστα Γενιδούνια.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ

Να ανατραπεί το σάπιο σύστημα των ιδιωτικοποιήσεων κοινωνικών αγαθών / υπηρεσιών & των εγκληματικών συνεπειών τους - Κατάργηση της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων» - Αποκλειστικά δημόσια Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση και Πρόνοια, συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό.
Επανακρατικοποίηση του σιδηροδρομικού δικτύου χωρίς αποζημίωση στην HELLENIC TRAIN - Ενιαίος, σύγχρονος, αποκλειστικά δημόσιος και ασφαλής σιδηρόδρομος, υπό τον έλεγχο των εργαζομένων του και της κοινωνίας.
Να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι για το έγκλημα στα Τέμπη - Καμία συγκάλυψη.
Να ανακληθεί άμεσα η απόλυση του Κώστα Γενιδούνια - Καμία και κανένας μόνος απέναντι στον εργοδοτικό ετσιθελισμό. 
Να ανατραπεί η κυβέρνηση της εξαθλίωσης, που πριονίζει καθημερινά τις ζωές μας και το μέλλον των παιδιών μας.
ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ!

	Η Πρόεδρος 

Νότα Βασιλοπούλου
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	Η Γεν. Γραμματέας


   Κική Ρομποτή


Για το Δ.Σ.

