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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΟΠΟΚΠ καλεί σε μαζική συμμετοχή στην Πανελλαδική Στάση Εργασίας που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ από την έναρξη του ωραρίου μέχρι τις 11 π.μ. για την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025, ημέρα κατά την οποία διεξάγεται στο Συμβούλιο της Επικρατείας η πρότυπη δίκη για την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο Δημόσιο, και σε δυναμικό «παρών» την ίδια ημέρα στη συγκέντρωση στην Αθήνα έξω από το ΣτΕ (Αιόλου & Σοφοκλέους) στις 9:30 π.μ.
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ

· Άμεση επαναφορά και καταβολή 13ου & 14ου μισθού και σύνταξης στο Δημόσιο - Προσμέτρηση στη μισθολογική εξέλιξη της προϋπηρεσίας της διετίας 2016-’17.
· Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες εργαζομένων, συνταξιούχων και επιδοματούχων.

· Μόνιμη και σταθερή εργασία, με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, για όλους.
· Αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά για όλους (Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση & Πρόνοια, Πολιτισμός, συγκοινωνίες, ενέργεια, ρεύμα, νερό).

· Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος.

· Διπλασιασμός των κοινωνικών δαπανών και ενίσχυση με μόνιμο προσωπικό και σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή όλων των υπηρεσιών του Δημοσίου.

· Δαπάνες για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο σταθερότητας της Ε.Ε. και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

· Ολοκληρωμένα Στεγαστικά Προγράμματα για αξιοπρεπή στέγαση, που αποτελεί δικαίωμα και όχι πεδίο πλουτισμού για τους λίγους.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων Χατζηδάκη, Γεωργιάδη και Αχτσιόγλου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

στάση εργασίας (έναρξη ωραρίου - 11 π.μ.)

ΔΙΝΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΤΟ «ΠΑΡΩΝ» ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΣτΕ (Αιόλου & Σοφοκλέους), 9:30 π.μ.

Προσυγκέντρωση ΠΟΠΟΚΠ: στοά Πατησίων 30, 9 π.μ.

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ
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