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	Ενημέρωση για την συνάντηση με τον Υποδιοικητή Β. Γεωργιάδη για εργασιακά και οικονομικά θέματα του προσωπικού


Σήμερα πραγματοποιήθηκε συνάντηση  αντιπροσωπείας του Προεδρείου του Συλλόγου μας με τον Υποδιοικητή Δ.ΥΠ.Α. κ.Β. Γεωργιάδη για θέματα που αφορούν τις αρμοδιότητές του.
Συγκεκριμένα :
Θέσαμε την ανισότητα (εργασιακή και οικονομική) των υπαλλήλων των ΒΝΣ συγκεκριμένων ειδικοτήτων σε σχέση με τους υπαλλήλους ίδιων ειδικοτήτων στους ΒΝΣ των Δήμων με βάσει τη νέα ΚΥΑ για το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας και το μειωμένο ωράριο.
Η απάντηση από τον κ.Υποδιοικητή είναι ότι θα προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την άρση της αδικίας και την υπογραφή της νέας ΚΥΑ για τους υπαλλήλους των ΒΝΣ Δ.ΥΠ.Α. έτσι ώστε να μην υπάρχουν υπάλληλοι δύο κατηγοριών.
Το θέμα με τις υπερωρίες για τους υπαλλήλους ορισμένου χρόνου και του προγράμματος 55-74 τέθηκε από τον Σύλλογο με εμπεριστατωμένη επιχειρηματολογία τόσο της αναγκαιότητας για τις Υπηρεσίες όσο και για την οικονομική κατάσταση των συναδέλφων/ισων.
Η απάντηση από τον κ.Υποδιοικητή ήταν ότι ειδικά για το πρόγραμμα 55-74 δεν προκύπτει απαγόρευση από την σχετική προκήρυξη και έχει ήδη απαντηθεί σχετικό ερώτημα από τρίτη υπηρεσία του Δημοσίου.
Συνεπώς θα πρέπει να ακολουθηθεί η διοικητική διαδικασία, επιβεβαίωσης πραγματοποίησης των υπερωριών από τον/την εκάστοτε προϊστάμενο/η και από τον ίδιο θα υπογραφούν χωρίς αποκλεισμούς.
Κατόπιν ενημερώσαμε σχετικά την αρμόδια Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού και ζητήσαμε την αλληλέγγυα συνεισφορά τους για να ξεπεραστούν τυχόν γραφειοκρατικές διαδικασίες και να μπορέσουν να πληρώνονται όλοι οι ορισμένου χρόνου συνάδελφοι/ισες την υπερωριακή τους απασχόληση.
Το θέμα με την τηλεργασία τέθηκε κατόπιν για την οριζόντια εφαρμογή του σε όλες τις Υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α χωρίς εξαιρέσεις. Η απάντηση που μας δόθηκε ήταν ότι δεν εφαρμόζεται στη Δ.ΥΠ.Α. η τηλεργασία.
Ζητήθηκε η άμεση στελέχωση του Τμήματος Στέγασης Υπηρεσιών προκειμένου να μπορέσουν να διεκπεραιωθούν το συντομότερο όλοι οι διαγωνισμοί για τη στέγαση των Υπηρεσιών και βρισκόμαστε σε επικοινωνία για να γίνει άμεσα η μετακίνηση προσωπικού εφόσον συναινέσουν οι ίδιοι οι υπάλληλοι.
Συνάδελφοι/ισες θα παρακολουθούμε επισταμένα την υλοποίηση των διεκδικήσεών μας για να βελτιώσουμε τις συνθήκες εργασίας μας, την αύξηση των εισοδημάτων μας και την προάσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.
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