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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο στο Δημόσιο είναι αιτία πολέμου

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ

ΟΥΤΕ ΕΚΒΙΑΖΟΝΤΑΙ

24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Πέμπτη 28 Αυγούστου 2025
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Σύνταγμα, 10 π.μ.

Η Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π. καλεί όλες και όλους σε μαζική συμμετοχή στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την Πέμπτη 28 Αυγούστου 2025, ημέρα εισαγωγής στην Ολομέλεια της Βουλής για ψήφιση του νομοσχεδίου για το νέο αντεργατικό Πειθαρχικό Δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων, και σε δυναμικό «παρών» στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί στο Σύνταγμα (10 π.μ.) καθώς και στις απεργιακές συγκεντρώσεις των Νομαρχιακών Τμημάτων της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε όλη τη χώρα.

Η κυβέρνηση της ποινικοποίησης της απεργίας, της συνδικαλιστικής δράσης και της συναδελφικής αλληλεγγύης, των σκανδάλων, της συγκάλυψης και των παρακολουθήσεων, της λιτότητας και της λεηλασίας του λαϊκού εισοδήματος, των ιδιωτικοποιήσεων, της καταστολής, της τρομοκράτησης, της διάλυσης και της εμπορευματοποίησης της υγείας, της επιβολής σιωπητηρίου και των καθημερινών παραπομπών στους χώρους εργασίας,
κορυφώνει την επίθεσή της προς τους δημοσίους υπαλλήλους με το νέο αντεργατικό Πειθαρχικό Δίκαιο στο Δημόσιο, στο πλαίσιο ενός καλοκαιρινού πογκρόμ αντιλαϊκών-αντεργατικών νομοθετημάτων, 

με στόχο να πέσει και το τελευταίο «φρούριο» μόνιμης και σταθερής εργασίας που συνιστά για αυτήν το Δημόσιο και να πνιγεί κάθε φωνή αντίστασης στην περαιτέρω βάθυνση του εργασιακού μεσαίωνα που απεργάζεται με την πλήρη ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών.
Το νέο Πειθαρχικό «Δίκαιο» έρχεται κυρίως για να προλειάνει το έδαφος σε μια ακραία αντισυνταγματική εκτροπή και την επιβολή ποινών σε απεργούς - όταν δε η ποινή είναι η οριστική παύση-απόλυση, να σπάσει τη μονιμότητα των δημοσίων υπαλλήλων.

Η απάντησή μας δεν μπορεί να είναι κάτι λιγότερο από τον πολύμορφο, κοινό και ανυποχώρητο αγώνα διαρκείας τόσο πριν όσο και μετά την ενδεχόμενη ψήφισή του από την κυβερνητική πλειοψηφία.

Δεν θα επιτρέψουμε καμιά συνδιαλλαγή για υποχώρηση και ξεπούλημα του αγώνα και της ιστορίας του εργατικού κινήματος ούτε την επιβολή συνδικαλιστικού σιωπητηρίου.

Στεκόμαστε απέναντι στην εργασιακή χούντα, στον στρατιωτικού τύπου έλεγχο, στην ένταση του αυταρχισμού και της πειθαρχικής πίεσης στους εργαζόμενους, στην προληπτική καταστολή χωρίς τελεσίδικες αποφάσεις, στην κατάργηση του Β΄βάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου και του δικαιώματος ένστασης, στην αλλαγή της σύνθεσης των Πειθαρχικών Συμβουλίων με την αποπομπή των εκπροσώπων των εργαζομένων και των δικαστών, στα εξοντωτικά πρόστιμα...

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ

Να αποσυρθεί το κατάπτυστο νομοσχέδιο για τους δημοσίους υπαλλήλους - Όχι στα νέα πειθαρχικά συμβούλια υποταγής των εργαζομένων και επιβολής σιωπητηρίου.

Κάτω τα χέρια από την απεργία και τα σωματεία, τους ταξικούς αγώνες, τη συνδικαλιστική δράση και τις φωνές που αντιστέκονται - Να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική δίωξη.

Να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί και απεργοκτόνοι νόμοι.

Να ανατραπεί η κυβέρνηση της συγκάλυψης, της καταστολής και της αστυνομοκρατίας, της λιτότητας, του πολέμου και της εξαθλίωσης.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΘΑ ΣΙΩΠΗΣΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΘΑ ΦΟΒΗΘΟΥΜΕ

Για το Δ.Σ.
	Η Πρόεδρος 

Νότα Βασιλοπούλου
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	Ο Αν. Γενικός Γραμματέας

Δημήτρης Παντελάκης


